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ŐSZENTSÉGE XVI. BENEDEK PÁPA 

ÜDVÖZLETE 

 

Tisztelendő Testvérünknek 

KERESZTES SZILÁRD 

hajdúdorogi püspöknek és miskolci apostoli kormányzónak 

 

 

Augusztus hetedikén, az Úr napján egész Magyarország bizánci 

rítusú katolikus hívei különös örömmel veszik körül szeretett Főpászto-

rukat, Téged, Tisztelendő Testvérünk, hogy pappászentelésed ötvenedik 

évfordulójának emlékét örvendező lélekkel megünnepeljék. 

Kiváltképpen Veled együtt adnak teljes szívvel hálát Istennek 

azok a társaid, akik, szintén ugyanezen a napon lettek pappá szentelve: 

Szabados János, Obbágy Miklós és Járási János. 

Az a szép nyíregyházi templom, amely ötven évvel ezelőtt oly 

lelkeseknek és készségeseknek látott benneteket az Úr aratásában való 

munkálkodás megkezdésére, most ünnepélyes Liturgiával újra köszönt 

Titeket, akik érdemekkel feldíszítve visszatértek, mintegy felidézve a 

zsoltáros szavait: „Ujjongva térnek vissza, kezükben hordozván kévéi-

ket…” (Zsolt 126,6). 

Te pedig, akit kiváló képességeid és erényeid miatt, boldog em-

lékű VI. Pál pápa harminc évvel ezelőtt a püspöki méltóságra emelt, 

számos hivatalt kiválóan betöltöttél, mindenek előtt a hajdúdorogi kö-

zösség javát szolgálva előbb mint segédpüspök, később pedig – immár 

tizenhét éve – mint annak megyéspüspöke. Lelkipásztori szeretetedet és 

buzgóságodat azonban az apostoli kormányzói tisztségben a Miskolci 

Apostoli Exarchátus közössége is megtapasztalta. 

Éppen ezért a legnagyobb örömmel csatlakozunk a Téged ün-

neplőkhöz, és a jelen lévő püspök-testvérekkel, a papokkal, a tisztségvi-

selőkkel és az összes krisztushívővel együtt ezen köszöntő levelünkkel 

juttatjuk kifejezésre jókívánságainkat, és adjuk jelét irántad érzett őszin-

te jóakaratunknak. Egyszersmind azt kívánjuk, hogy nyújtson az Neked 

hathatós lelki vigasztalást, mindvégig erősítsen meg a hitben, a remény-

ben, a szeretetben és a velünk való testvéri közösségben. 



Pápai levél Keresztes Szilárd püspök aranymiséjére 

 14 

Ezen a napon Veled együtt fohászkodunk a mennyekbe felvéte-

tett Boldogságos Szűz Máriához és a nemes magyar nemzet összes 

szentjéhez, hogy sietve jöjjenek, és az egész közösséggel, különösen 

pedig Veled Tisztelendő Testvérünk, a hála és a dicséret öröménekét 

zengjék az Úrnak: „Magasztaljátok az Urat, mert jó, mert örökkévaló az 

ő irgalmassága” (Zsolt 118,1). 

Midőn tehát Téged imádságainkban az Úr Jézus Krisztusnak 

ajánlunk, elsősorban Reád, Tisztelendő Testvérünk és arany papi jubile-

umukat Veled együtt boldogan ünneplő három áldozópapra, valamint 

mindenkire, aki a szeretet kötelékében hozzád tartozik, nagy szeretettel 

adjuk apostoli áldásunkat. 

 

Kelt a Vatikánban, 2005. július hó 7-én, pápaságunk első évében. 

 

XVI. Benedek pápa 

 

 


